

ИСПОВЕДЬ ПЕРВОКУРСНИКА

Вопрос, где мне учиться и на кого, не столько беспокоил меня саму, сколько моих родителей. Сначала они выбирали из московских и питерских вузов. Затем советовали поступить в Воронеж. Я была непреклонна: хочу учиться на журналиста в БелГУ. А почему бы и нет? Белгород мне очень нравится, зачем я должна куда-то ехать? Белгородский госуниверситет самый уважаемый в области, поэтому мой выбор остановился на нем. А журналистикой я решила заняться, пойдя по стопам родителей. Что называется, насмотрелась, пример оказался заразительным, и потом, гены берут свое.

Надо сказать, с выбором своим я не прогадала. БелГУ - это настоящий храм науки. После маленьких школьных классов и узких коридоров университет с самого начала произвел на меня большое впечатление. Особенно мне понравился фонтан прямо в вузовском холле. Сидишь себе повторяешь предмет, а за тобой журчит вода, словно ты в парке. Но это в новом корпусе, там я была лишь на экскурсии. Филологический факультет, на котором учусь я, находится в старом здании. Но, старое оно только по возрасту, по внешнему виду, напротив, очень даже свеженькое. Недавно у нас открыли после реконст-

рукции центральный вход, он выполнен в стиле эпохи Возрождения, совсем как МГУ. Чем тебе не Москва? Нет, не Москва, лучше. Даже иностранцы предпочитают учиться в Белгороде, а не в столице, говорят, что у нас молодежь более демократична и воспитанна, да и с толерантностью у нас все в порядке.

Теперь что касается преподавателей. Честно сказать, первые несколько дней я с трудом понимала то, о чем они говорили. Какие-то коммуникационные технологии, информационные потоки и тому подобное. Смотрю вот так тупо преподу в лицо и улыбаюсь, чтобы он не понял, что в моей голове совсем пусто, а к концу лекции и вовсе засыпаю. Но уже через пару недель мой язык, наконец, овладел трудновыговариваемыми терминами, а мозг усвоил умные фразы. И это на первом курсе, что же будет дальше? Недавно встретила свою одноклассницу. В школе она училась лучше меня, а сейчас жалуется, что в вузе ничего нового до сих пор не узнала. Бедняжка, выбрала не то учебное заведение. А вот я горжусь своим университетом, как хорошо, что я не послушала советов родителей и пошла учиться в БелГУ.

Екатерина БУДЕЕВА,
студентка 1 курса БелГУ